
 

 

 

 

 

 

 

AÇIKLAYICI BİLGİ NOTU  

 

 

RESMİ GAZETE NO 32059 

MEVZUAT TÜRÜ Tebliğ 

YAYINLANMA TARİHİ 30/12/2022 

GEÇERLİLİK TARİHİ 1/1/2023 

AÇIKLAMA 

Damga Vergisi Kanununun mükerrer 30 uncu maddesinin 

birinci fıkrasının verdiği yetkiye dayanılarak Kanuna ekli (1) 

sayılı tabloda yer alan kağıtlar için 2022 yılında uygulanan 

maktu vergi tutarlarının yeniden değerleme oranında 

artırılması ve Damga Vergisi Kanununun 14 üncü maddesinin 

birinci fıkrasında yer alan her bir kağıttan alınacak damga 

vergisine ilişkin üst sınırın yeniden değerleme oranında 

artırılmasına ilişkin açıklamalar içeren (67) Seri No.lu Damga 

Vergisi Kanunu Genel Tebliği 30/12/2022 tarihli ve 32059 

sayılı Resmî Gazete 2. Mükerrer’de yayımlanmış olup söz 

konusu tebliğ 1/1/2023 tarihinde yürürlüğe girecektir. 

 

 

http://www.gib.gov.tr/bazi-mallarin-ozel-tuketim-vergisi-tutarlarinin-yeniden-belirlenmesi-hakkinda-karar-resmi-gazete-de
http://www.gib.gov.tr/bazi-mallarin-ozel-tuketim-vergisi-tutarlarinin-yeniden-belirlenmesi-hakkinda-karar-resmi-gazete-de
http://www.gib.gov.tr/bazi-mallarin-ozel-tuketim-vergisi-tutarlarinin-yeniden-belirlenmesi-hakkinda-karar-resmi-gazete-de
http://www.gib.gov.tr/bazi-mallarin-ozel-tuketim-vergisi-tutarlarinin-yeniden-belirlenmesi-hakkinda-karar-resmi-gazete-de
http://www.gib.gov.tr/bazi-mallarin-ozel-tuketim-vergisi-tutarlarinin-yeniden-belirlenmesi-hakkinda-karar-resmi-gazete-de
http://www.gib.gov.tr/bazi-mallarin-ozel-tuketim-vergisi-tutarlarinin-yeniden-belirlenmesi-hakkinda-karar-resmi-gazete-de

